水晶片 水晶片 阜阳水晶片食品厂

产品名称	水晶片 水晶片 阜阳水晶片食品厂	
公司名称	云南祥凯商贸有限公司	
价格	58.00/件	
规格参数	商品条形码:68895099-2 品牌:水晶片 卫生许可证:阜阳水晶片食品厂	
公司地址	云南省昆明经开区出口加工区第三城映象欣城C 区C1幢2层201室	
联系电话	86-087166058511 18388031569	

产品详情

商品条形码 卫生许可证	68895099-2 阜阳水晶片食品厂	品牌 产品标准号	水晶片 2003030610
净重	9500 (g)	保质期	36(个月)
原料与配料	淀粉制品	水分含量	0.5 (%)
生产厂家	阜阳水晶片食品厂	原产地	安徽
储藏方法	阴凉干燥处	生产日期	20100706
售卖方式	包装	特产	是

产品介绍海带丝:海带丝是海带加工而成:制作工艺:海带经高温技术处理腌制、脱水、冷冻、切丝、等工序:海带丝是经过高科技育苗培植;放入大海总养殖经过六个月生长期成熟;在加工成海带丝、其成为纯绿色食品;使用说明:用清水浸泡2-3个小时即可;可以凉拌、热炒、做汤、火锅、炖排骨、口感好、营养价值丰富、含碘量高、有益身体健康、海带是个宝常吃身体好;欢迎新老朋友选购!